
CAMARA MUNICIPAL. DE CORDEIRÓPOL.IS
E ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO
LEGISLATIVO DA DECIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA NO DIA VINTE E
UM DO MES DE FEVEREIRO DE 1.995.

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de mil nove-
centos e noventa e cinco, na sede da Câmara Municipal de
Cordeirópolis, sito à Praça Francisco Orlando Stocco , no.
51, sob a presidência do vereador José Antonio Barbosa e
secretariada pelo secretário Nicolino Roberto Diório |,foi realizada a segunda reunião ordinária, do terceiro ano
legislativo, da décima primeira legislatura. Por solici-
tação do Presidente, o secretário procedeu a chamada
nominal, constando a presença dos seguintes vereadores:
Abílio Botion, Arlindo Ozelo, Armando Rivaben, Geraldo
Batistela, Geraldo Peruchi, Haroldo de Jesus Menezes,
João Batista de attos, José Antonio Barbosa, José Osmar
Mometti, José Valter Mascarin, Lacir Gonçalves, Milton
Antonio Vitte e Nicolino Roberto Diório. Havendo número
legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sSes-
são, e solicitou ao Senhor 10. Secretário que fizesse a
leitura da Ata da Sessão anterior, ou seja, da primeira
Sessão Legislativa Ordinária, a qual, após lida e achada
conforme, foi considerada aprovada. Dando início ao Expe-
diente o Senhor Presidente recebeu os seguintes Ofícios :
OFÍCIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA DE FEVEREIRO DE
1995 - da Presidência da Câmara Municipal de Limeira,
encaminhando em anexo cópia do Requerimento da nobre Ve-
readora Elza Sophia Tank Moya, aprovado em sessão ordiná-ria do dia 06 de fevereiro do corrente. OFÍCIO No. 013/95
= DE 02 DE FEVEREIRO DE 1995 - do Hospital e Maternidade de
Cordeirópolis (H.M.C.), encaminhando cópia do Balancete
Analitico da Receita e Despesas, referente ao mês de Ja-
neiro de 1.995. OFÍCIO CM. No. 30/95 - DE 07 DE FEVEREIRO DE
1995 - da Presidência da Câmara Municipal de Araras, enca-
minhando aos nobres Edis desta Egrégia Casa de Leis, MOÇÃO
de Repúdio ao Congresso Nacional pela Pretensão em Aumentar
de 13 para 15 o número de Salários de Senadores e Deputados
Federais. OFÍCIO No. GAB.068/95 DE 13 DE FEVEREIRO DE
1995 - enviando respostas às Indicações 01/95 e 02/95,
ambas de autoria do Vereador Haroldo de Jesus Menezes, ob-
jetos de Ofício dessa Câmara sob o no. 0008/95 e Indicação
Verbal do vereador Nicolino Roberto Diório, objeto de Oofí-
cio no. 0009/95. " Na Secretaria à disposição dos Senhores
Vereadores", foi o despacho. Do Executivo foi recebido o
Seguinte :- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No. 003/95 P.M.cC.
DE 15 DE FEVEREIRO DE 1995 " CONCEDE REAJUSTE AOS SERVIDO-
RES MUNICIPAIS E AUTÁRQUICOS, ATIVOS E INATIVOS, CONFORME
ESPECIFICA". —- PROJETO DE LEI No. 007/95 P.M.C. - DE 15
DE FEVEREIRO DE 1995 " AUTORIZA O MUNICÍPIO DE CORDEIRÓ-
POLIS RECEBER, POR DOAÇÃO COM ENCARGOS, ÁREAS DE TERRAS DES- |

TINADAS A PROLONGAMENTO DA AVENIDA FAZENDA IBICABA E PRAÇA Os
DE RETORNO NA AVENIDA ARISTEU MARCICANO". Do Legislativo 1)
foi recebido o seguinte: PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 002/95
C.M.C. += DE 15 DE FEVEREIRO DE 1995 - " CONCEDE REAJUSTE DE

É 25% AOS a DA CÂMARA MUNICIPAL, CONFORME  ESPECI- 



FICA". " Às Comissões Técnicas da Casa ", foi o despacho do
senhor Presidente. Conforme Indicação dos Senhores Líderes
das Bancadas que compõem esta Casa, o Senhor Presidente fez
a leitura dos nomes que irão compor as Comissões  Permanen-
tes desta Casa pelo próximo biênio 95/96, que são: COMISSÃO
DE JUSTIÇA :Presidente :- José Osmar Mometti Relator João
Batista de Mattos - Membro Milton Antonio Vitte; COMISSÃO
DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:Presidente Lacir Gonçalves Rela-tor Geraldo Batistela Membro José Valter Mascarin; COMISSÃO
E ECONOMIA:Presidente:Arlindo Ozelo Relator Lacir Gonçal-
ves Membro Nicolino Roberto Diório; COMISSÃO DE  ADMINISTRA-
ÇÃO PÚBLICA:Presidente :Abílio Botion Relator:Haroldo de
Jesus Menezes Membro Abílio Botion Relator Haroldo de Jesus
Menezes Membro Arlindo Ozelo; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CUL-
TURA, ESPORTES E TURISMO:Presidente:Milton Antonio Vitte
Relator:José Osmar  Mometti Membro:João Batista de Mattos;
COMISSÃO POLÍTICA URBANA E MEIO AMBIENTE:Presidente:-
José Osmar Mometti Relator:Armando Rivaben Membro:Geraldo
Peruchi ; COMISSÃO DE POLÍTICA SOCIAL:Presidente:Geraldo
Batistela Relator:Abílio Botion Membro:Nicolino Roberto
Diório; COMISSÃO DE REDAÇÃO:Presidente:José Valter Masca-rin Relator:Haroldo de Jesus Menezes Membro:Armando Rivaben.
INDICAÇÃO No. 03/95 Vereador Nicolino Roberto Diório, o
vereador que esta subscreve indica com acato e respeito e
na forma regimental que sejam revistos alguns pontos de
parada de Ônibus-Circular eo seu itinerário. INDICAÇÃO
No. 04/95 Vereador Nicolino Roberto Diório, esse vereador
que abaixo subscreve indica com acato e respeito e na forma
regimental o seguinte:Seja convocada a Iniciativa Privada
para que, conjuntamente com os poderes constituídos do mu-
nicípio busquem alternativas para o nosso Sistema Municipal
de Saúde. INDICAÇÃO No. 05/95 Vereador Haroldo de Jesus
Menezes, indico de conformidade com o Regimento Interno,
para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Cordeirópolis,
proceda na forma da Lei, a contratação de serviços médicos
e de assistência hospitalar, para dar atendimento nesta
área aos servidores da Prefeitura Municipal e seus depen-
dentes, praticamente desassistidos nesta área. Serão estas
Indicações encaminhadas ao Executivo foi o despacho do
Senhor Presidente. REQUERIMENTO No.01/95 Vereador José Val-
ter Mascarin, requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, quesolicite ao Exmo. Sr. Secretário da Saúde do Estado de
São Paulo, para que não seja fechado o ERSA Escritório Re-
gional de Saúde de Limeira ao qual Cordeirópolis está vin-
culado, considerando os relevantes serviços prestados por
este Departamento à nossa comunidade. Nossa cidade será
muito prejudicada se ocorrer tal fechamento e o ERSA for
transferido para Piracicaba, a distância entre as duas ci-
dades tornará inviável qualquer tipo de prestação de servi-
cos à população de Cordeirópolis. REQUERIMENTO No.
0002/95 Vereador José Valter Mascarin, os Vereadores,
abaixo assinados, vem mui espeitosamente * a presença de
V.Exa., requerer, que ouvido o Plenário, seja oficiado
aos Deputados Federais e Estaduais, eleitos com os votos
desta cidade, para que não apoiem, rejeitem e se manifes-
tam contra areforma da Constituição do Brasil, no que se
refere a extinção da Aposentadoria por Tempo de Serviço e
as Aposentadorias Especiais (jornalistas, professores,
etc.). Requeremos ainda seja oficiado a todas as Câmaras
Municipais ad região, aos Lideres dos Partidos no

    



congresso Nacional e a todos os Deputados Federai is ) ais eleitpor São Paulo, para que seja preservado o direito e ex em
tativa de direito das Aposentadorias acimas. REQUERIMENTO
No. 003/95 Vereador Nicolino Roberto Diório, o vereador que
este subscreve requer, ouvido o Plenário, seja solicitado e

Eidos A rd po pe de Departamento e das Autar-Ro alidade, a relação de cada funcionári
especificando a sua função de registro e a função arereida”
REQUERIMENTO No.004/95 Vereador Nicolino Roberto Diório,
o Rsador Ee este subscreve requer, ouvido o Plenário oseguinte:Elaboração por parte desta Câmara Munici ãal
de Protesto ao Governo Federal, Congresso Nacional e! tdo
Ees Eos. pelas qa atitudes inéptas e insensíveissalário o Povo. Requer também aRE: que contactemos outras Câmaras Municipais as “Segião
ara que se unam a nós nesse protesto. REQUERIMENTO

“AM pesenam Nicolino Roberto Diório, é vereador aste subscreve requer com acato e respeito i
. 2 ” . ePlenário, seja solicitado do Exmo. Sr. Eoretatto Moadei ai

as seguintes. informações:lo. Quanto, em valores MEHELSELOS
à municipalidade dispensa mensalmente com a utilizaçãocenicas, Ei à Delegacia de Ensino de Limeira, refe-
DR ver), teletone"eeto.? 20.Existo”dados conpnsatio7 nr. - Existe ados com i-
Eos oe quanto gastaria se o ensino municipal coEinaane ipaAa Delegacia de Ensinode Rio Claro? 30. Qual a razão
En o Para o ensino municipal ter se disvinculado de
E RE Sro para Dani ar considerando que na época do pedidopedágio e a discagem direta a istânci
RD): ii No. 006/95 Vereador mestisa TOME

ê E eador que abaixo subscreve, reque
ap ienário. que seja elaborado por esta EGRERIA esdm e HE
Bete. Pesão gia Ape : eiai da Previdência Social, pro-

E ederal. A Ordem do Dia " foi -
ro aos requerimentos. Nada mais havendo, o Senhor aoRio concedeu a palavra livre aos Senhores Vereadores so-itando a primeiramente o Edil Arlindo E

CAÇÕES VERBAIS, como segue :indico ao E aa teto
Municipal, para que det ine ã niis DEdono

U t ermine ao órgão competente d iE de ór a muni-
ç palidade, para solicitar que o itinerário do ônibus ci —

Pa Fixe serve o Bairro Nossa Senhora Aparecida HEdpadenalto e Jardim Juventude, se tend é Í imi s
RR ver F estenda até as proximidadesDoeenEaDplmonlaada EMREa novo atendimento fei
—a que se. refere, a reparos na dEE Ee EE dDO co qannsaHa energia elétrica, uma vezrd cana : o executados pela Regional dae. E 1 q em plantão de serviço 24 horas orE rossim informo ainda que os serviços ora prestado

o este plantão estão causando transtornos e Énicípio, devido a demora no seu atendiment om A paia

Eis.o Vereador Geraldo Batistela, para INDICAÇÃO” VERBAL,
O Segue :- indico ao Exmo. i ici E

Oficie a Direção da RSCsia MátiaMalnsieoa Moral É dnao . la Amé oreirage ae eine proa uia no sentido de impede &
- f os na sa

era feito anteriormente E rage CERNHE,E QueEE
Oriente a Guarda Municipal Femi mm geraquo Flfia em
frente"ga Escola Municipal em cima da faixa. O peneiraDará Ja xa para edestres

3 RR segurança de quem entra e de quem sai im refe- 



rida escola. Com a palavra o Vereador Geraldo Peruchi, para
INDICAÇÕES VERBAIS |, como segue :indico ao Exmo. sr. Pre-
feito Municipal, para que determine ao órgão competente da
municipalidade, afim de solicitar ao transporte escolar air com mais regularidade até a Fazenda Palmeiras, bem
como providenciar a manutenção do leito desta estrada
vicinal, e outra indicação para que determine ao setor com-
petente da municipalidade, providências urgentes na repin-
tura da sinalização viária do solo, no cruzamento da Avenida
Wilson Diório, com a Rua Flaminio Levy, nas proximidades do
Pontilhão da Fepasa. Com a palavra o Vereador José Osmar
Mometti, para INDICAÇÃO VERBAL, como segue:indico ao Exmo.
sr. Prefeito Municipal, que devido a reclamação das re-
vendedoras de livros didáticos no Município, que existem
fotocópias de livros inteiros circulando nas escolas, e
que segundo representantes das Editoras em questão, pode-
rão de posse destes livros fotocopiados mover ação contra a
Prefeitura Municipal de Cordeirópolis, em favor de seus
direitos autorais. Com a palavra o Vereador Nicolino Ro-
berto Diório, para INDICAÇÃO VERBAL, como segue:indico ao
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que determine ao Depar-
tamento Jurídico da Prefeitura Municipal, para que viabilize
estudos visando a possibilidade de regularização de lotes
já construidos em que não foram observados o recuo mínimo
de 4 metros. Outrossim nesse mesmo loteamento, hoje denomi-
nado Jardim vJuventude, foram construidos estabelecimentos
comerciais. Por conseguinte deve-se aferir quanto a regulari-
zação destes. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra,
o Senhor Presidente concedeu um rápido intervalo, para a
preparação da matéria para ORDEM DO DIA, que constou do
Seguinte:REQUERIMENTO No. 01/95 aprovado por unanimidade.
REQUERIMENTO No. 002/95 aprovado por unanimidade. RE-
QUERIMENTO No. 003/95 aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO

No. 004/95 aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO No.
005/95 retirado pelo Vereador Nicolino Roberto Diório.
REQUERIMENTO No. 006/95 rejeitado pelo Plenário. PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR No. 003/95 P.M.C. DE 15 DE FEVEREIRO DE
1995 " CONCEDE REAJUSTE AOS SERVIDORES MUNICIPAIS E AUTÁR-
QUICOS, ATIVOS E INATIVOS, CONFORME ESPECIFICA". Referido
projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões Técni-
cas da Casa e colocado em discussão, nenhum Vereador se ma-
nifestou. Colocado em votação, foi considerado aprovado
por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO No. 002/95 C.M.C. DE
15 DE FEVEREIRO DE 1995 " CONCEDE REAJUSTE DE 25% AOS FUN-
CIONÁRIOS DA CÂMARA MUNICIPAL, CONFORME ESPECIFICA". Re-
ferido projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões
Técnicas da Casa e colocado em discussão, nenhum Vereador
se manifestou. Colocado em votação, foi considerado apro-
vado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Semhor
Presidente gradeceu a presença dos Senhores Vereadores,

  
declarando encerrada a presente Sessão, solicitando que se
lavrasse (respectiva Ata, para constar dos trabalhosLegislativ o Municípo. |. emma, |ul Vu de
JOSÉ ANTONI BARBOSA NICOLINO ROBERTO DIÓRIO

-Presidente- -10.Secretário-ea 


